\

——

I

!!!

L o

—1i4%1 Wafer-Cone® %
VNT > 1) —-X

Hﬂillll
_]J_Iil_l

m

\:

=

Wafer-Cone® ZEREST VH V) — XL EHEEE NS X3 v 2%
%EJ}Abt‘f-—ﬁt*”?El_ MEBEITY, ik TE. RHEKNRIER]

TEBREICHIIT, ZRAZSEZ 1. KBS 1>. 8&T5
> |~7:L EDBEWT T r— 3 > TCIERWELEITET,

R

OHEN RS
VINERTHEN TR T AT IBR I IHAX
ICEhEEt 2 ) THAREL>TVET,

O WV EEER
F)7 ¢ AXRABE G & EHBL T, DEEERN 1/5UTT
OK,

FERStoEmESmLEEIE, t—TAN—Z, -7 M
B L Ed,

O/ & BENEK
ROEERREICL Y, BENBRET B2 ENFEE R
BIZBWTAY 74 RENEENBREL Y ET,
T MDIRNF -EOELICHIEET,

U sl

QLWL >ITEY T«
EREIRCTORE L ZEREPFRIREL 72D, LD TEY T«
BKR 141 OBETAEIAEETT, AEEGYIVEAICLBR
BEOEEHHNIRE WERHARMZETDBEICHRETT,

OFEFE - &I
V-2 ICE 2212 — U iR B IRER- 8128 4 ) 71
ZXTIERELXZ) —PHFHXTA > DRAEICHTAHICLET,

OEFETEARE
AN MEEEMI P RAI v 2EFAL T bR bLE U
ERDEEREBEAXEFICHE L ABEETIEITNEE LY., &
BRFD =2 MHEZ SN, FLEIN-EICEHLUE T,

@ 3way O 7i5#
VEDDNL RIVIRET I IRADHEE 2 RHRT 3. HBEEOEH
3way Jv 7 (PAT.PEND.) ###H LU £ L/ AH3EFT/NIL
THEEBMECLDZ. EEERY - LBOHKE. ZEEE Y AOHBEK
HFERMEED NS TILHERI) EH A,

@iEREHEEHEEEE RS R3 v &
RREBIELCD THWENF S LED /Ny 774 bEHFB L. BEFA.
KETH LED®RNAZENRS S 4 X8, BRAE. BEAELE
X I FH CREICTKRNIEE
218K 420mA B AICINA, BE/NNILZ (#—7>aL 0 %) %
HALET,

@ T RN TDFINABIIS
FEEZATET4F v TIZEM,
T—E. E-TF. A—A. HEETRTORNARICHICLE T,

BIE R

Wafer-Cone® ZERESDRIBIE—HDOEERESH BT, HtF
DIZNE—DREFICETEINLI -1 DFEBICESOTVET,

1 (SRY@Y). Wafer-Cone® ZEREED VI — L ICHGIE
IE, ZOREIEPI OEAEEEET, £/, -2 THREIK
ShI v IVED TRENIET E. REEHIEP2ICETLET,

P1 & P2 (3 Wafer-Cone® ZEREETOEEBREAL SHIE L. &KX
DESICEDENENZEEFER S (AP) ERK W) FEHRIETEICHAIL
7,

AP=P1-P2 AP: ZEEH T
oy ap IINE—BE -
7&11103 &  \gErae— -
e
IxIF¥— o Earae i
L e
)A%P{
| |
| |
| |
P1 P2
FLOW

(& 1]

RAGIRIEN=H

TG-F1023-6
E] 2016 05K
4Kk 2008 04 K



VNT > 1) —X —{F% Wafer-Cone® ZEREET

EEAAR
@5 —ZHAX 25, 40, 50, 65, 80, 100 (mm)
1,1-1/2,2,2-1/2, 3, 4 (inch)
@iz Ak ) T /N
Q@IERIE JIS10K, 20K
ANSI Class150, 300
DIN PN16, 40
GB PN1.6, 4.0
( &5 mped A=Y ZERYA X
[ Zvi=y [9E : HEEk] S8
@ AT . fiF BERES
@ RALS - BE
TiEOIEE DS SUE R
TAEES 2MPallF 1MPaxXi 1.6MPall T
MIRE Max.120°C Max.120C | Max.204.3°C
OFEHRE — 20 ~60C
OFEEHLE 35~ 85%RH (kig. EEL&EZ &)
OREER IP65 (JIS C 0920 Ry 7H)

GEBE 4 — 7 IViEkERS)

@R T HEARE
RINEB (611 LCD(XFEE 10mm.LED /Ny 7 5 o ~Mt %)
FEREERESRR | mA 41, REE 0~ 3000
BERERT @ &mA6 1. FRREEH O ~ 999999
(A —N—70— 6 A% Tl SRR )
BN : 500ms
PERIZ 10,2, 4,8, 16s & V) &R
R (BREERE. BERE B A6E
TEETE CFEE/IEBE (1 ~ 10 BRERE)

@it (BRFREICH L THN)

HAES
B
HEE
ISEE
PEEE

:DC4 - 20mA (2 #§=)

D ;A 5000

1 +£0.5% F.S. at 23C (BEFREBRTEICKH L T)
1 200ms (7 1 IVZERTE O DIBE)

1 0.1%F.S.

@/SIVRHN (BERE CREHN)

T s g (5 e cA HhES A=Trarvsz It 47)
ONEFRME & b0~ 10ms SWEMH BADCIOV. BA DC20mA
s tk:0~80m/s o :
$aHI%S 1 0 ~ 80m/s /YRR 100ms
%IO—Hy k0% ICHRELABE (IEERE 7%) R $2Hz BT
QB E R HE LI T7EYT1mwmK14 11
(BEEEL>JICLB)
O=TIE (%) +1.0 ~ 1.5%F.S. LR
(REEEL >TICLB) -
% M FBREREICL B [H ¥ 2]
@i N7l K - BESH + -
(£~%, A% T-b £-TF) 420mA ] DC24V £10%
OE R DC24V+10% -
OE IR Bk — TS K o I,
&Y —TVHME $9 ~ 14mm “{ +—7vAL%5 D30V max.
QOLEEER P— — 20mA max.
GRITEEAE © SRAA % 7= 1 Re<200,000 D5k, BIFI%S) ”
wIES ol T =
90° N K1 1@ oD 0D
90° N R21E 0D oD
THE oD oD
NEIT51F GREREFR) 3D 3D
NETT15 (2E) 3D oD Sxa gt
% (28) oD 0D v42>7
AR D D AEREA— 2 H A X, FHEEE CRLOREL > U b L OEE
(W1%£-67D"D’ R&2.5D) DI (B L) »ERARBEORELEN KT, JERE
s R— 1D 1D DEEL S SFRENET, (H4557)
Y4 271 Wafer-Cone® ERHY (¥ 77055 LTESICIT
(RITEA % - Re>200,000 DXifE. BRI Sz EnTE, BENBRMLE SHELHES S, BRI 25
HEEE el Toefl BHEERD DI ENTEET,
90°NKR11E 1D 1D Wafer-Cone® SRV 1> 5705 I LICDVTIREVWAEHhETE
QO N R21E 1D 1D (AN
Ti#kF 1D 1D BH. AN—VOBRAKEHEIBERIGEEZL U TEYT ¢
NETFA 5> (R BEREF) 10D 5D 141 £ 1011 ELTEE L ARFNERAFKBREE LW ET,
INETTA 5 (2F) 5D 3D BAERHICL > THERBEN CORETESBAN B ETOT,
HH)5 (£253) 1D 1D Wafer-Cone® BEH 1 U2 7 705 5 L) Z{ER% H5EH L T,
BAE 2D 2D
(R120.67D—D, £&2.5D)
=4
DD, E23.50) 1D 1D
el

- D |& Wafer-Cone® OAHOZR%#RL %7,
- PEEERSIF, Wafer-Cone® 75> VEHDSDIEEETT,
cB LIAN0.65LIEDEZEIE. EEEEICID EMATTFIL,

2 TOKYO KEISO CO., LTD. TG-F1023-6



VNT U —X —1{4% Wafer-Cone® ZEREET

CBRICTTREREZOR, BEHTOBERARENRKETT,

RAREHE
Q@KAERNRARELE (20CNHHE

A= y =
grast BATE [m3/h]
1 1
I I gilj\ (5.51)

25A ! 1" ! DN25 |rm-orimmopemmmmtoo oo
i i PN (7.50)
| | I 8.62

40A | 11/2° | DN4O [l o2
! ! LN 19.03
| | SN 11.24

50A | 2 ! DNSO f() ——————
! ! LEZN 31.10
1 1
1 1 ;Esilj\ (1342)

65A | 2-1/2" | DNB5 |- ri-mfrmmmmm Tt
i i BA 42,64
1 1
! ! B (16.71)

80A | 3 ! DNBO |-ri-m-fe--mmmooiioteoooo
i i BA 68.79
| | \ 22.15

100A | 4 | pntoo [t (2218) ]
! ! X 119.73

BERIEREL > VORNORER. RELLRKRED 1/14
EE1/10IC8WET,

E)RFO () ADRAABOEERIEL > J1E 1001 B W ET,
)

RAME [M3/h] tEERIEREL Y [m3/h]
mh | (342) 1342~1342 |
B 42.64 3.046~42.64

CBRICATLUSNORGS SVERERG TORSER & A I3EHHIC

L BDRAREE. KXEHERDEE ZHFLENDFIE Wafer-Cone® &
BYA I 7707 I LICTERT AL,

ERAEFORAREEE (RIEEOCHIHE, BREENIT—CEERLET.)

) &AE [m3/h(nor) ]
A—BH A
Vg:; mEE SHIKED
" t 00 | o1 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 | 099
[MPal
' ' g0 | (770 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108
25a | 1* | DNgs (- (770 | 108 | 106 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108 ]
| | BK | (99 | 198 | 206 | 381 | 430 | 475 | 515 | 553 | 588 | 621 | 649
! ! g/ | (1200 | 168 | 168 | 168 | 181 | 169 | 168 | 178 | 189 | 200 | 208
aoa | 1-1/2" | DNao [k L (120) | 168 | 168 | 168 | 181 169 | 168 | 176 | 189 | 200 | 208
| | gk | 252 | 502 | 753 | 969 | 1094 | 1206 | 1309 | 1404 | 1493 | 1578 | 1650
son | 2 | onso B (158) | 217 | 217 | 217 | 230 | 252 | 272 | 201 | 300 | 326 | 340
I [ D]\ o]0 BN Bt e A R I B R A R I R R
! ! sk | 412 | 821 | 1231 | 1585 | 1788 | 1971 | 2139 | 2205 | 2441 | 2579 | 2697
! ! s/ | (186) | 261 | 260 | 301 | 337 | 369 | 399 | 427 | 453 | 478 | 499
654 | 2-1/2' | DNe5 [—oeh- [ (186) | 261 | 260 | 301 | 337 | 369 | 399 | 427 | 458 | 478 | 499 ]
: : BK | 565 | 1126 | 1688 | 2173 | 2452 | 2703 | 2933 | 3147 | 3347 | 3536 | 3698
son | 5 | oo || (232 | 328 | 403 | aec | s22 | s72 | e19 | eez | 702 | 740 | 773 |
| | &K | 912 | 1818 | 2724 | 3505 | 3956 | 4361 | 4732 | 5077 | 5400 | 5705 | 5966
t00a | 4 | DN1ool B | (308) | 570 | 701 | 811 | 908 | 996 | 1076 | 1151 | 1222 | 1288 | 1346
| | Sk | 1587 | 3164 | 4742 | 6102 | 6886 | 7591 | 8238 | 8837 | 9400 | 9930 | 10385

@RMEASRAERORARBER (ZFRFENGT—CEEZRLET)

&A#E [kg/h]
A=Y X TEED
O (MPal] 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
e
g/ 1.136 | 1.658 | 2.170 | 2676 | 3.176 | 3.674 | 4662 | 5644 | 6623 | 7.602 | 8.581
i i =/ 103 107 110 112 114 116 120 122 126 127 128
LT o R e e Bl s e e e B i Bl I
| | BK 151 250 | 329 | 369 | 404 | 437 | 496 | 548 | 595 | 639 | 680
| i =/ 161 167 172 176 187 | 202 | 228 | 251 272 | 292 | 310
40A 1 1-1/2" 1 DNAQ [==o oo oo oo oo oo oo S o o ST o e D
| | =k | 384 | 635 | 83 | 937 | 1028 | 1112 | 1261 | 1393 | 1513 | 1625 | 1729
50A | o | NSO B/ | 223 | 219 | 252 | 280 | 306 | 330 | 372 | 410 | 444 | 476 | 506
1 [N D ] \\ Fo 1 © 20 i i Sl Iy Ry H e ey A e Iy S e |
| ! Bk | 628 | 1027 | 1351 | 1515 | 1662 | 1798 | 2038 | 2252 | 2446 | 2626 | 2794
: . S/ | 263 | 321 369 | 411 449 | 484 | 546 | 601 652 | 699 | 743
B5A 1 2-1/2" 1 DNB5 [~ o o T T s S e oD o o ST Do DS oo
! ! Bk | 862 | 1359 | 1788 | 2005 | 2199 | 2379 | 2697 | 2979 | 3237 | 3475 | 3698
T T
son | & | Dnao | BN | 407 | 497 | 572 | 637 | 695 | 749 | 846 | 932 | 1010 | 1083 | 1151 |
i i BA | 1391 | 2231 | 2935 | 3292 | 3611 | 3905 | 4428 | 4892 | 5314 | 5705 | 6071
100A i & EDN100 Bl | 708 | 865 | 995 | 1108 | 1210 | 1304 | 1472 | 1621 | 1758 | 1884 | 2003 |
| | Sk | 2421 | 3952 | 5199 | 5831 | 6396 | 6918 | 7843 | 8665 | 9413 | 10106 | 10754

TG-F1023-6

TOKYO KEISO CO., LTD. 3



VNT > 1) —X —{F% Wafer-Cone® ZEREET

BXa—
jiZawmb
RS
VNT ] O |00 |-00 -0 |00 O
RHZBME | 1 SCS14A/SUS316
3 25A L | DN25
4 40A P1-1/2" | DN40
A—BHA X 5 50A 12" | DN50
S EROR 6 65A L 0.1/2" | DN65
7 80A E | DN80
8 100A 14" { DN100
J1 JIS10K
J2 JIS20K
A2 ANSI Class 150
o A5 ANSI Class 300
G1 GB PN1.6
G4 GB PN4.0
D1 DIN PN16
D4 DIN PN40
-45 0.45
-50 0.50
-55 0.55
R b (BLF) ~60 069
-65 0.65
-70 0.70
-75 0.75
-80 0.80
-1 T—LE(EEZ1T)
— -6 A OKF217T)
-7 F-EOKF217T)
-8 T (EELM1T)
05 5kPa
EEELLY 10 10kPa
20 20kPa
L | &k
BIE AR G | &
S | EFMER
25y KRV bk
REERICERT X2y KFIL MNITROTHEEHENELET,
VAR JIS ANSI DIN GB
EEOR 10K 20K Clgss150 CIa}ssSOO PN16 PN40 PN1.6 PN4.0
(mm) (mm) (inch) (inch) (mm) (mm) (mm) (mm)
25A E 1" i DN25 M16x130 | M16Xx140 1/2x5 5/8%x5-1/4 | M12x130 | M12x130 | M12x130 | M12x130
40A i 1-1/2" i DN40 M16x160 | M16x160 1/2Xx6 3/4x6-3/4 | M16x160 | M16x160 | M16x160 | M16x160
50A E 2" i DN50 M16x170 | M16x170 | 1/2x6-1/2 | 5/8X6-3/4 | M16X170 | M16X170 | M16X170 | M16X170
65A i 2-1/2" i DNG65 M16x190 | M16Xx190 | 5/8x7-1/2 3/4X8 M16x190 | M16X190 | M16x190 | M16x190
80A i 3" i DN80 M16x210 | M20x220 | 5/8x8-1/4 3/4X9 M16x210 | M16x220 | M16x210 | M16x220
100A i 4" E DN100 M16x240 | M20x260 | 5/8x9-1/2 |3/4x10-1/2| M16x240 | M20x260 | M16x240 | M20x260
4 TOKYO KEISO CO., LTD. TG-F1023-6



VNT > ) —X —{#& Wafer-Cone®

SsTiER (EEZ A7)

@A @LfETH
133) 16 - u/ﬁss)
- 3 Ll
1 1
] ®) 15 6
- = @ - | @
| e | :l e
] ® \ ‘
| ®
5 ‘ ‘ ©
P | - @ @
5 i4 g
3 Q ]
N }
( A
) e )
(194)
kLY
(133) (92)
g‘?g @ 14
Q
~=
Il
5
- 6
EERG
]
T G @
L= 9
@1 EERK @-TiAE
B e & é}i L A B HREE
1 K SCS14A (mm) (mm) (mm) (mm) (kg)
2 fatiize a—> SUS316 25 57 140 16 3.5
3 PR SUS316 40 76 156 12 45
4 Witz SUS316L 20 86 161 10 50
s v Sos1an 5 102 173 8 7.0
5 e SCSTIA 80 121 183 3 9.0
: 3way 7_‘1 . e 100 152 206 0 145
TR
vy . - BEUESOBEEICERSIY A IR BSIRRDEEL Y FERERL
8 INy% PTFE X
s - TS LYo
° 07 7oL A—5H4 X 65mm LT 250mm Lk
10 HAT T s SUS316L A —4&H% 4 280mmilLE  :300mm LIE
11 RFq SUS316./SCS14A
12 TB/RETER oy ZvERdL
13 755 SUS316
14 NG ADC12
15 Y#! YEE SCS14A
16 HEF26 755 SUS316
Y o SUS304,
17 AR (B &) I ANZRN
mE 17 © MR ISR R O B A
TG-F1023-6 TOKYO KEISO CO., LTD. 5



VNT > 1) —X —{F% Wafer-Cone® ZEREET

HsTER (KFL2 4 7)

@i%fk - BafnESH O=AH
®
(67) - (A) ‘ (108) 67) _ (A)
3@
4 Jfo
-l
D Al &0
| o & 5
|\ 7 | -
)
i
FLOW %R
% -
@1 EERK O-TiE%

&E A RE] i% L A B C |mmEE
1 AE SCS14A (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg)
> - -— SUS316 25 57 107 283 281 30
3 T SUS316 gg 76 17 291 289 4.0
4 P SUS316L Bo 122 | 807 | 305 4.5
. o SosTan 65 102 134 314 312 6.5

80 121 149 333 331 8.5
6 3way i SCS14A 100 152 167 348 346 14
7 s GLR SUS316 U R -
8 v TS PTFE . IQ’EU|::7EEELu*E§iEIEYU’ﬁ'Héi?En‘ilx@EEE‘.t‘y;’%‘:’ﬁg1%[4
e - TLEE W,
9 oV~ 7vFAL X— &4 X 65mm LT : 300mm Bt
10 47754 | SUS316L A —&% A Z80mmLlE  :400mm Ll E
11 P SUS316.SCS14A
12 EEETER oy PAEmIN
13 759 SUS316
14 NG ADC12
15 % YELRE SCS14A
16 HF 754 SUS316
ARES IR

El] EsEsitshxsS%t

KOKKA ELECTRIC CO.,LTD.

i TEL : 06-6353-5551 SES¥R TEL : 0798-66-2212
P TEL : 075-671-0141 WBIREXM TEL : 079-271-4488
P TEL : 077-566-6040 mmphaEzs  TEL : 079-284-1005
P TEL : 0742-33-6040 IBE TEL : 044-542-6883

— )L TOBBNENDE : webinfo@kokka-e.co.ip

—a_a g o s
= REGHREA=H
T105-8558 RRHAABXSAE1-7-24ZREFE I
TEL: 03-3434-0441 (f£) FAX: 03-3434-0455

HEHEEIRRBROLDFELEETEIEN BIET,

http://www.tokyokeiso.co.jp

| %iff,tggg’,g?gﬁ% anything@tokyokeiso.co.jp

AT RBELELA TS (Anything) SEBHLESZ,

6 TOKYO KEISO CO., LTD.

TG-F1023-6



